



В районном Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

Всех преподавателей и ветеранов педагогического труда сердечно поздравил с профессиональным праздником заместитель Главы района А.С. Гурьянов, пожелав им крепкого здоровья, терпения и творческих успехов. К поздравлениям присоединились начальник отдела образовательных ресурсов Шенталинского района С.В. Киреева и председатель Шенталинской районной организации профсоюза работников народного образования и науки С.Е. Бедрина.

За многолетний и добросовестный труд многие педагоги были награждены почетными грамотами и благодарностями.

В честь праздника участниками художественных самодеятельностей был подготовлен замечательный концерт.



